

JIŽNÍ LISTY

1. TITUL OSOBNOST JIHU 2024 MÁ LETOS DVA VÍTĚZE

06.08.2024 Jižní listy

strana: 11 rubrika: Inspirace

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** archiv; divadlem; moravskoslezským; Národním; NDM; operní; Ostrava; Ostravě

Osobnostmi Jihu pro rok 2024 byli letos vyhlášeni farář Vítězslav Řehulka a In Memoriam Patricie Burda Janečková. Oblíbený římsko-katolický kněz Vítězslav Řehulka pochází z malé obce Zlatníky u Opavy a k víře ho přivedli rodiče. Před nástupem do kněžského semináře hrál půl roku profesionálně fotbal, jeho láska k víře ale zvítězila. Kněžský život začínal v Novém Jičíně, Šenově, Václavovicích a Radvanicích. Posledních více než 22 let působil v kostele sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu. Velkou měrou se podílel na dostavbě fary kostela a za jeho působení se rovněž podařilo získat finanční prostředky na výrobu nových pětitonových varhan, které tu byly letos instalovány. Pana faráře lze často potkat na různých společenských akcích, včetně tradičního benefičního Běhu pro rodinu, u jehož zrodu stál. Je mistrem přátelské atmosféry, která spojuje lidi všech věkových kategorií.

Patricie Burda Janečková, původem slovenská **operní** pěvkyně žijící v **Ostravě**, od útlého dětství zpěv milovala. Ve dvanácti letech vyhrála televizní soutěž Talentmania a v šestnácti ovládla klání "Musica Sacra" v Římě. Dlouhodobě spolupracovala s Janáčkovou filharmonií **Ostrava**, Moravským divadlem Olomouc, **Národním divadlem moravskoslezským**, Divadlem Mír, barokními soubory v ČR a mnoha českými a slovenskými symfonickými i komorními orchestry. Odzpívala řadu vystoupení na galakoncertech a festivalech doma i v zahraničí. Ve věku 25 let bohužel podlehla zákeřné nemoci.

Foto: **archiv** **NDM**

TITUL OSOBNOST JIHU 2024 MÁ LETOS DVA VÍTĚZE



Osobnostmi Jihu pro rok 2024 byli letos vyhlášeni faráři Vítězslav Řehulka a In Memoriam Patricie Burda Janečková.

Oblíbený římsko-katolický kněz Vítězslav Řehulka pochází z malé obce Zlatníky u Opavy a k víře ho přivedli rodiče. Před nástupem do kněžského semináře hrál půl roku profesionálně fotbal, jeho láska k víře ale zvitě-

zila. Kněžský život začínal v Novém Jičíně, Šenově, Václavovicích a Radvanicích. Posledních více než 22 let působil v kostele sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu. Velkou měrou se podílel na dostavbě fary kostela a za jeho působení se rovněž podařilo získat finanční prostředky na výrobu nových pětitunových varhan, které tu byly letos instalovány. Pana faráře lze často potkat na

různých společenských akcích, včetně tradičního benefičního Běhu pro rodinu, u jehož zrodu stál. Je mistrem přátelské atmosféry, která spojuje lidi všech věkových kategorií.

Patricie Burda Janečková, původem slovenská operní pěvkyně žijící v Ostravě, od útlého dětství zpěv milovala. Ve dvanácti letech vyhrála televizní soutěž Talentmania a v šestnácti ovládla klání „Musica Sacra“

v Římě. Dlouhodobě spolupracovala s Janáčkovou filharmonií Ostrava, Moravským divadlem Olomouc, Národním divadlem moravskoslezským, Divadlem Mír, barokními soubory v ČR a mnoha českými a slovenskými symfonickými i komorními orchestry. Odzpívala řadu vystoupení na galakoncerty a festivalech doma i v zahraničí. Ve věku 25 let bohužel podlehl zákeřné nemoci.



« zpět na začátek